
 خانوادگي:نام و نام طراح: سهيلا عباسي  رياضي پاية نهم آزمون پاياني 
 لاس:ك دقيقه 110مدت آزمون:    تاريخ آزمون:

 دبيرستان متوسطة اول حضرت معصومه (س) 3ها: تعداد صفحه 17: هاو مسئله  هاتعداد پرسش
  

 نمره ها ها و مسئله پرسش رديف
 

  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1
  قرار دارد. 10و  9بين دو عدد  8عدد )الف

�ab) اگر مقدار ب 2  بايد منفي باشد. aباشدعلامت عدد   00

mnعبارت) ج n

n

�
�

2

xبه ازاي  5 �  تعريف نشده است. �5
u) اگر د v� � uباشد، در اين صورت  �2 vvu � 

 
 
1 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 2
 باشد. احتمال اينكه هر دو سكه مثل هم بيايند برابر با ............ ميدر پرتاب دو سكه ف) ال

 در يك دايره وترهاي روبرو به..................... با هم برابرند. ) پ
xyاي در چند جمله )ت x y� � �3 22  .......... است.  برابر yو  xدرجه نسبت به  1
  شود.آن .............. تشكيل مي) از دوران يك مستطيل حول يك ضلع ث

 
 
1 

 اي زير گزينه درست را علامت بزنيد.در سوالات چهارگزينه 3

A-  عبارتx

x

� �
�

3
 ؟هاي زير برابر استيك از عبارتبا كدام 2

xالف) 

x

�
�

�
3
xب)                          2

x

�
�

�
3
x)   ج                        2

x

�
�

3
xد)                          2

x

�
�

�
3

2              

B-  ؟شودمتر است. نماد علمي اين عدد كدام گزينه مي 00000012/0اندازه يك باكتري 
��الف)     812 �   ب)                                     10 812 10                                                

/)ج �� 71 2 /د)                                          10 � 71 2 10  

C-  عبارتمقدار� �xy  ؟برابر كدام گزينه است �1

xالف) 

y
ب)                            

xy

yج)                               1

x
 xy د)                                   

D-اي به شعاع حجم كرهR ؟آيددست ميبهز كدام دستور ا 

�Rالف) �Rب)                      24 �Rج)                     34 24
�R) د                            3 34

3 

 
 
 
 
 
 
1 

. نفر از آنها ديوان حافظ دارند 25نفر از آنها كتاب شاهنامه دارند و همچنين  20نفر حضور دارند.تعداد  40ادبي در يك محفل  4
 . نفر از آنها هر دو كتاب را داشته باشند 15اگر 

 الف) چند نفر از آنها فقط كتاب ديوان حافظ دارند؟
 ها را ندارند؟ها هيچ كدام از كتابآنب) چند نفر از 

�ها را دارند برابر مجموعه تعداد افرادي كه فقط يكي از كتاب توان نتيجه گرفتا ميپ) آي � � �A B B A� �� �B A�B� است؟ 
 ) =Bافرادي كه ديوان حافظ دارند      =Aكه تعداد افرادي كه شاهنامه دارند (در صورتي
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aدر يك كلاس نهم معلم رياضي از يكي از گروههاي سه نفره خواست كه مقدار عبارت  5 a�  را محاسبه كنند. معلم ابتدا از

 شود؟و حاصل را بدست آورد، جواب سارا چند مي + را قرار دهد3 مثلاً يك عدد مثبت  aسارا خواست به جاي
 شود؟چند ميقرار دهد، جواب زهرا  -3 عددي منفي مثلاً aسپس معلم از زهرا خواست به جاي 

 شود؟عدد صفر قرار دهد ،جواب يكتا چند مي aبه جاي  و در آخر معلم از يكتا خواست
aاي كه از اين سه پاسخ براي حاصل عبارتنتيجه a� بنويسيد.توان گرفت را مي 
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 تيمي نتايج زير بدست آمده: 4يك دوره مسابقات فوتبال گروهي  در 6
            Cتيم  D 0- 3تيم                 Dتيم A  1- 1تيم              Cمي ت A 1- 3تيم       Bتيم A  2-1تيم

 گيري درست و كدام نادرست است؟كدام نتيجه
 قويترين تيم بين چهار تيم است. Cتيم طبق نتايج اين چهار بازي ؛ الف) 

شود.اگر لباس سفيد بپوشد برنده مي Cبا لباس سفيد به ميدان رفته است برنده شده پس در بازي بعدي با تيموقت ره Bب) تيم 
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ها اند. محيط مثلث بزرگ را بدست آوريد. ( اضلاع مثلثمتشابه    yو    5/7و    5با مثلث ديگري به اضلاع    5و  xو  2مثلثي با اضلاع   7
 اند)سمت راست از كوچك به بزرگ نوشته شدهاز 
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 الف) حاصل عبارت زير را به ساده ترين صورت بنويسيد. 8
                                                                                                                            =� � � �3 327 3 54 4 128 2 75 

 ب) كسر زير را گويا كنيد.                                                                 
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 نيد.جاهاي خالي را با توجه به اتحادها كامل ك 9
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 مجموعه جواب نامعادله زير را بدست آوريد و روي محور نشان دهيد.10
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yالف ) خط 11 � � �
1  را رسم كنيد.  42
 دست آوريد.را روي اين خط ب 2اي به عرض ب) مختصات نقطه
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اي به رودخانه)طولش (و از يك طرف  متر از عرض آن بيشتر است  14يك كشاورز باغي به شكل مستطيل دارد كه طول آن 13
 . ابعاد اين باغ را بدست آوريد. متر نرده لازم داشته باشد  50شود .اگر كشاورز سه طرف ديگر باغ را نرده بكشد و منتهي مي

 (با تشكيل دستگاه معادلات )
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 ترين صورت بنويسيد.هاي زير را به سادهحاصل عبارت14
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 تقسيم زير را انجام دهيد و درستي عمل تقسيم را با نوشتن روابط تقسيم نشان دهيد.15
x x x x� � � �3 26 19 16 4 2
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 1 مساحت كل قسمت رنگ شده را بدست آوريد. متر را رنگ كنيم.سانتي 10كره چوبي توپر به شعاع يك نيمخواهيم مي16
 براي خواهرش كلاه تولد به شكل مخروطي درست كند. اگر دورتامتر سانتي 20خواهد با قسمتي از يك دايره  به قطر مي رضا17

و رضا دهانه كلاه را همين اندازه بگيرد. اين كلاه مخروطي شكل چه حجمي از فضا را  متر باشدسانتي 36دور سر خواهرش 
�( ؟ كنداشغال مي �  )بگيريد 3

 
 
 
 
 

 
 
 

5/1 


اح: 
	یلا �با�ی� 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir


